



CAS BRĂILA

ROMÂNIA
C.N.A.S.
CASA DE ASIGURĂRI DE SĂNĂTATE
A JUDEȚULUI BRĂILA

Str. Roșiorilor, nr. 395, 810008 Brăila

Nr. ANSPDC 243

Tel: 0239 - 627700, 627701, 627808

Fax: 0239 - 627800

e-mail: casbr@casbr.ro

Nr.: 6676 data 17/03/2020

In atentia MEDICILOR DE FAMILIE,

Avand in vedere situatia epidemiologica si riscurile epidemiologice actuale si in vederea prevenirii raspandirii infectiilor cu noul COVID-19, va comunicam urmatoarele :

- **valabilitatea scrisorilor medicale/biletelor de iesire din spital** (cu obligatia ca acestea sa contina explicit toate elementele prevazute in scrisoarea medicala), in baza carora medicul de familie prescrie tratamentul stabilit pentru afectiunile cronice pentru o perioada mai mare de 30 de zile calendaristice, initiat de catre alti medici de specialitate care isi desfasoara activitatea in baza unei relatii contractuale cu *Casa de Asigurari de Sanatate*, **se va prelungi pe perioada instituirii starii de urgenta** in cazul pacientilor a caror stare de sanatate este stabila sub acest tratament;

- Pentru pacienții cu boli cronice aflați în tratament cu medicamente care în mod normal sunt prescrise de către medicii specialiști, inclusiv pentru medicamentele ce fac obiectul contractelor cost-volum și cost-volum-rezultat ce se eliberează prin farmaciile cu circuit deschis, în baza documentelor medicale (bilet de ieșire din spital, scrisoare medicală) și/sau a confirmării înregistrării formularului specific de prescriere, în această perioadă medicul de familie va putea emite prescripție cu aceste medicamente. Astfel, se vor suspenda temporar limitările de prescriere prevăzute în HG 720/2008 și în protocoalele terapeutice. Excepție fac medicamentele utilizate în cadrul Programelor Naționale de Sănătate (PNS) curative, care se eliberează exclusiv prin farmaciile cu circuit închis ale unităților sanitare cu paturi. Pentru pacienții care necesită deplasarea în unitățile sanitare pentru continuarea tratamentelor în cadrul PNS curative mai sus menționate, măsurile instituite în unitățile sanitare asigură circuite speciale pentru aceștia, cu interacțiune limitată cu alte persoane – personal medical sau pacienți.

Medicamentele ce fac obiectul limitărilor de prescriere prevăzute în protocoalele terapeutice pot fi consultate în dinamică pe site-ul CNAS, în secțiunea „Informații pentru furnizori – medicamente - protocoale terapeutice”.

- vor fi trimisi catre medicii de specialitate din ambulator sau spital doar cazurile care reprezinta o urgenta medico-chirurgicala sau a caror stare de sanatate se modifica si impune consult de specialitate.

**PRESEDINTE-DIRECTOR GENERAL
DR. NEDELCU CAMELIA**

